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M e g j e 1 c n ) k li e t e n k i n t egyszeri 

Titsiírimp.

Építkezések Barcson.
Barcson közelebb két nagyobb 

szabású építkezésbe kezdenek. Ab 
egyik, a hídépítés, igaz, nem csu­
pán Barcs érdekében történik, ez 
inkái) országos érdekű, mely Ma­
gyarország horvát részét, Slavo- 
niáí a Dráván át összeköti a ma­
gyar résszel, hathatósan elősegít­
ve a két rész között a kereske­
delmet. Mindenesetre, mint leg­
közelebb esők, mi barcsiak va­
gyunk legelsősorban érdekelve, 
mint határszéli város, kik leg­
gyakrabban érintkezünk Slavoni- 
ával. Ez összeköttetésünk a hid 
által különben már nem uj dolog, 
most csak arról van szó, hogy az 
összekötő régi rozoga fahíd helyett 
a közlekedésre alkalmasabb hid 
építtetik. Tehát ez városunkra nin­
csen ugyan nagyobb fontossággal, 
legföljebb csak annyiban van a 
hídépítés által hasznunk, hogy 
városunkból közel 2 évig sok 
munkás ember jut tisztességes 
kenyérkeresethez.

A másik építkezés, a sertés­
hizlaló építkezése szinte általá­
nosabb, országos érdeket szolgál, 
városunkat elsősorban eg.v keres­
kedelmi központá emeli. De bár 
mily haszon merüljön is ez épít­
kezésekkel városunkra, jól esik

T Á R C Z 1.

Fészekrakáskor.

Előttem tarka kis madárka,
Szájában puha tollpehely;
Mit féltve rejt a lombok ága:
Fészkébe oda hordja fel.

Á bokron édes párja zeng dalt,
Dalában hűség, szerelem. . .
En hallgatőeom némán, csendben 
S egg múlt emléken könnyezem . . .

S mig fészkük épül, áldási kérek :
Ne zengjen bú szivük dalán,
Ne érje vész e kicsi fészket,
Tudom, mi az a fájó érzet 
Elpusztult boldogság után, I. . .

Somogyi Gésa.

Kelolfis szerkesztő és kiadó

Simítanék Gé/.fi.

ez most el hagyatottságunkban, 
midőn a várvuvárt s ígérgetett 
járásbíróság ügyünk is mélysé­
gesen alszik, mely szinte egyik 
hivatott tényező lenne városunk 
fejlődésére.

Az építkezésekről röviden a 
következőkben emlékezhetünk 
meg.

A bares-pákráczi állami kö­
zúton Barcs és Terezovac kö­
zött lévő drávai hid újból építési 
munkái egy-két hét múlva meg­
lesznek kezdve.

A hid a múlt évben megtar­
tott közigazgatási bejárás alkal­
mával történt megállapodásokhoz 
képest 280 méter nyílt hosszal, 
két kőhíd fővel, három mederpil­
lérrel és vas felszerkezettel fog 
épülni, a hídfeljárók pedig meg­
felelően rendeztetni fognak.

Ez alépítmény munkáival a 
„Schiick“-féle vasöndőde és gép­
gyár részvénytársaság lelt meg­
bízva, a ki az előmunkálatokat 
már serényen végzi.

A szükséges épületek, mind 
gépház, raktárak, vállalati iroda 
helyiségek, műhelyek már fel 
vannak állítva; most még az dí­
ványok, munkahidak, vágányok 
fektetése vár befejezésre, hogy a 
tulajdonképpeni építési munka a 
légnyoinásu alapozással kezdetét

Az impressió.
Lecsaptam a tollat s ezzel az ósdi 

irányt, mely a fantázia nyomán alkot.
Impressió, közvetlen szerzett impres­

sió termékenyítse az agyamban szunnya­
dó eszmét.

Regény tárgyra volt szükségem s ezt 
valamint alakjait közvetlen benyomások 
révén fogom beszerezni.

Az exposicio színteréül egy vasúti 
in dóházat választottam ki, minek folytán 
a központi pályaliáz felé vettem utamat. 
Mintegy félórával a ICassa-Oderbergi vo­
nat indulása előtt a másodosztályú váró­
teremben helyezkedtem el.

A forgalom lanyha volt.
Egy középkorú, angolos külsejű úri 

ember kötötte le érdeklődésemet. Válasz­
tékos öltözet, merev tartás és határtalan 
öntudatosság jellemezte.

Ez valami amerikai nábob vagy ma­
ga az aozélkirály, alti mesés kincsével 
magához váltotta az egész földi boldog­
ságét,

Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyediuri 2 kor.
Nyilttér sora 40 llllér 

Hirdetések n a g y s A g sr.ertnt

vehesse.
A vasfelszerkezetet a in. kir. 

államvasutak gépgyára fogja szál­
lítani és szerelni,

A munkáknak helyszíni el­
lenőrzésével a kereskedelemügyi 
ministen um részéről Králik A- 
dolf kir. mérnök lett megbízva, 
ki eddig a honlvármegyei m. 
kir. államépitószeti hivatalhoz 
volt beosztva.

A Barcsi Sertéshizlaló Rész­
vény-Társaság az alkalommal, 
hogy a két közös kormány be­
leegyezése folytán állami felü­
gyelői alatt álló kiviteli mintapi- 
aczczá emeltetett, jövő hó elsején 
már megkezdi a minisztérium ál­
tal elfogadott tervrajz szerinti é- 
pitkezést. A minisztérium által 
iiygienicus szempontokból elő­
irt épület tervrajzát Spur István 
mérnök készítette, s az igazgató­
ság az építést Ligeti Lajos hely­
beli fiatal építés vállalkozónak 
adta ál, ki tartozik azt folyó évi 
szeptember hó elsejéig elkészíteni. 
Minden esetre nagyon szép ez az 
igazgatóságtól, hogy a helybeli 
szegény iparost pártolja, de ez 
hazafias kölelesóge is. A hizlalda uj 
építkezése 150 ezer koronára van 
előirányozva, tehát jóval ke­
vesebbre lett redukálva, mint az 
kezdetben tervezve volt.

Heureka! Ez az én emberem I
Egy főalak vagy maga a hős készü­

lő regényemben.
Kevés vártáivá a szórványosan erko- 

ző utasok közt két hölgy kötötte le figyel­
memet. Az egyik tiszteletet keltő elegáns 
matróna, társa káprázatos szépségű lény.

Ez utóbbit az Isten is regényhősnő­
nek teremtette, de mert miféle összeköt­
tetést találok az imént felfedezett regény­
hős és hősnőm közt ?

Csöndes elmélkedésem és megfigye­
lésem közepeit, váratlan körülmény von­
ta magára érdeklődésemet, bámulattal ész­
leltem, hogy a scjtőlcges Iruszt-király a 
legimpei'tincnsebb módon fikszirozza hős­
nőmet. Vonásai egészen szótmáltak a bá­
mulattól. Fakó vórcse-nózósü szemei, me­
lyekkel a leány minden mozdulatát kö­
vette, lehetetlenül förtelmes gondolatokat 
keltetlek bennem. Ösztönszeriileg követ­
tem őket a pénztárhoz ós hallottam, hogy 
mind a ketten Poprád-Folkányig váltot­
tak jegyűt.

VissRumeliotünk a váróterembe.
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II Írek.

— Hírek a dohánybeváltó-hiva 
tál körül. A mull héten az itteni dohány­
beváltó hivatal telepén beraktározott do­
hány anyagot tüzetesen átvizsgálta a be­
es i es. k. dohány jövedék két fötiszlvise- 
lője, dr lovag Kempf Károly, udvari ta­
nácsos, vezérigazgató és Vlasák .lózset es. 
k. pénzügyi főtanácsos. A múlt évből c- 
redő ezen dohányokat ugyanis a bécsi do­
hány jövedék saját czéljaira megvette, és 
jelenleg történt az intézkedés annak mi­
ként leendő további kezelése körül.

— Egy család pusztulása F. hó 
11-ikétől, szerdától péntekig 8 tagból álló 
földműves család lett áldozata Darányiam 
a gombamérgezésnek. A megrázó eset a 
következő: Gáli József fiatal nős töldmi- 
vos kedden többcdmagával mezei munkát 
végezett a mezőn egy rézül a mellett s otl 
gombát vett észre, mit leszedett s haza­
vitt. Otthon aznap este vacsorára elké­
szíttette, daczára, hogy többen figyelmez­
tették, hogy a gomba mérges. A gombá­
ból vacsorára evett a család minden tagja 
s azzal lefeküdtek. Szerdán reggel elsőben 
a két családfő : Zajgár István és neje 84 
éves szülők lettek rosszul s ezek után ké­
sőbb a többin is mutatkozott a gomba- 
mérgezés jele. A betegekhez megjelentek 
szerdán reggel Szalui Döme dombéi, az­
nap este miután rosszabbul lettek dr. Sik­
lósi Albert barcsi és dr. Sehwarcz Viktor 
szuloki orvosok, — kik a betegek gyom­
rát kimosták s ellátták őket minden 
szükséges ellenszerrel, és egész éjjel sze­
mélyesen ápolták betegeiket, de erőfeszitö 
fáradozásuk sikertelen maradt, mert ekkor 
a gombák már a belemósztésben vol­
tak és a heveny mérgezés minden tünete 
fellépett. Délután a két öreg : Zajgár 
István és felesége kiszenvedett, utánuk 
péntek délutánig meghaltak még; a két 
öreg leánya özvegy Patkó Istvánná 52 
éves, ennek fia Patkó István 33 éves

A szép lányka alá s föl sétált any­
jával és a regényhős a legszemtelenebbül 
folytatta fikszirozását.

Rettenetes rémképek támadtak ben­
nem. Montepin, Gabaurian ős társai keltek 
uj életre fantáziámban.

A rémregényekben dívott asszony- 
rablás elevenedik fel,

Végkép elfeledtem idejövetelem cél­
ját és nem láttam mást, mint egy gyö­
nyörűséges szép leányt, akire egy alávaló 
nőcsábitó, egy nőrabló vetette ki hálóját. 
Szilárd elhatározással léptem a hölgyek 
elé és mély meghajlás után igy szóltam:

— Nagyságos asszonyom, én N. re­
gényíró vagyok.

— Van szerencsém látásból, müvei 
után pedig Ön leányom kedvuncze.

A kedves kezek által mcgeirogatott 
hiúság egy pillanatra túl boldog mosolyt 
csalt ajkaimra.

Mar nem emlékszem szó szerint ar­
ia, amit mondtam, de lehetőleg gyöngé­
den figyelmeztettem az anyát — halk 
hangon, hogy a szép leány meg ne liall- 
ja a kisasszonyt fenyegető veszélyre.

ti nagysága hálásan köszönte figyel­
memet, mondván:

férjemet, aki ügyvéd, egy ideig

és neje született Fiilöp Lidi 20 éves 
továbbá özvegy Patkó Istvánná leánya 
Lidi és férje Gáli József s végül Gá­
liéit egyetlen gyermekük, a 0 éves Gáli 
Lidi. Megható volt pénteken látni a csa­
lád gyászos hajlékait. Ugyanis egy ud­
varban 2 szembenéző házikóban laktak 
melyek mindenik szobáiban a felállított 
ravatalok álltak az áldozatok merev, hal­
vány arczaival. Temetésük valószínűleg 
egyszerre ment végbe szombaton.

Megemlítésre méltók még, hogy a 
gombák mily mérges hatásnak voltak. 
Ugyanis a gombának az udvarban egy 
elhajított kis darabját felkapta egy tyulc, 
mely pár perez nyílva elhullott. így járt 
a házban egy macska is, mely a gombás 
tányért ki nyalta. Aznap még 3-an feküd­
tek ugyanazon házban betegen a gombá­
tól, özv. Sziies Józsofné árendásáé József
és Zsuzsi gyermekeivel.

— Az ovodások mulatsága, mely
e hó 8-án vasárnap délután tartatott a 
Garni-szálloda kerthelyiségében, az esős 
idő miatt nem legjobban sikerült. A ki­
csinyek alig egy óráig maradhattak csak 
a szabadban, azután az idő kényszerítőt te 
őket a terembe vonulni, hol — daczára a 
tágas teremnek — kényelmetlenül mula­
toztak a szorongás miatt. A lánczot azért 
vígan járták a kicsinyek s jól érezték 
magukat s az ő mulatozásaikon jól mu- 
uttak a jelen volt szülők is. A teremben 

sem maradhattak soká, mert 5 óra után 
az elborult idő s szakadó záporeső miatt 
sietett ki-ki hazavonulni. Mindamellett a 
mulatságból tisztán 38 korona maradt a 
átékszerek beszerzésére.

— A Barcstelepi Polg. Olvasó­
kör helyiségében Plánincz Károly ven­
déglős által tartott tekeverseny és estély­
nél is a rósz idő sokat rontott a mulat­
ságból. Az este rendezett halászlé kitünően 
volt elkészítve, s kedélyes hangulat mel­
let költötték el a szépszámú jelenlevők.

— Nedves időjárás. Vasárnap, a 
Medárdnapi eső ugyancsak megijesztette 
az embereket, kik hisznek annak a nép­

in ég Budapesthez kötik folyamatban levő 
perei s egy fontos tárgyalás miatt pedig 
még ide se kisérhetett ki bennünket.

A szörnyeteg nem vette lo ádáz te­
kintetét a ki szemelt áldozatról.

Merész eltökélóssel szóltam :
— Ha nem tart tolakodónak nagy­

ságos asszonyom, ón is önökkel utazom 
Poprád-Felkáig.

Ön túlságosan szives. — Hogy fo­
gadjunk cl ekkora áldozatot.

— Sőt még vakmerőbb kérésem is 
van: Kegyeskedjék beleegyezését adni 
ahhoz, hogy kérdőre vonjam ezt az ar- 
czátlan embert.

Egy beleegyező pillantás után olyan 
elhatározással közeledtem a nőrabló felé, 
mint aki leszámolt a gondolattal, hogy 
ezt az ügyet csak egy életoltó kardvágás 
bonyolítja le.

— Uram.
Váratlanul alázatos hajlongás volt a 

válasz lakonikus rövidséggel kiejtett meg­
szólításomra ;

— En annak a fiatal hölgynek . . . 
a férje vagyok,

— Kitűnő szerencsémnek tartom, 
hogy megismerhetem Önt.

. — Ön — jegyeztem meg villámló

hitnek, hogy a Medárdnapi eső 40 napig 
tart. Es a napokig tartó sok esőzés után 
csaknem komolyan vettük ezt a dolgot. 
Vasárnaptól péntekig naponta esett, oly 
annyira, hogy már káros hatással 
kezdett lenni a fejlődő gabonára, a 
takarmánynak pedig óponséggol ártott. 
Azonban jót tett ez Barcs poros utczái- 
nak. Már-már azt gondoltuk mi az öntö­
zésből kimaradt utczarósziek, hogy szent 
Medárd igy állt boszut a barcstelopieken, 
kik minket kihagytak utczájokból az ön­
tözéssel.

— Műkedvelői előadás. A babó-
csai ifjúság f. évi junius hó 22-én juuiá- 
lissal egybekötött jótékonyczélu műked­
velői előadást rendez gróf Somssich Bé­
la angol parkjában. A mulatság kezdete 
d. u. 4 órakor, előadás kezdete este 8 ó- 
rakor lesz, olőadatilc Felhő Klári nép­
színmű. Tiszta jövödelem a szegény gyer­
mekek felruházására fordittatik.

— Az épülő drávahid közelében 
kényelmes barakkot építtetett az erre en. 
gedélyt kapott Nemsics Samu ismert nép­
szerű barcsi vendéglős, a dolgozó munká­
sok részére. De gondoskodott arról is, 
hogy a drávai fürdőzőknek is kellemes 
kiránduló helye legyen ez jó italok és 
ozsonával.

— Somogy vármegye területén a 
következő állatbetegségek vannak: Lép­
tette : Merenye 1 u. Ivarszervi hólyagos 
Kiütés: Andócs 4 udv., Csorna 11 udvar, 
Ecseny 1 u., Szenna 1 u., Szent-Balázs 3 
ti., Lengyeltóti-Ilács 2 u., Somogy vár 9 
udvar. Rülikór ; Attdocs 1 u., Mernye 1 
u., Torvaj 2 udvar. Sertésorbáucz: Haj­
más 1 p., Homok 3 u., Kapos-Keresztur 
4 udvar. Sertésvész: Nagy-Marton 2 u., 
Pogány-Szent-Péter 1 u., Gölle 1 p., Pa­
taion 3 u., Lengyeltóti-Hács 4 u., Túr 1 
D., Vese 1 p., Vrászló 2 udvar, Háromfa- 
Agaróv 12 udvar, Nágocs 27 udvar, Tor- 
vtij 2 udvar.

— Virágbarátok ! A „Florol“ vi- 
rágtrágya-ki vonat használata bámulatos 
hatással van a virágok fejlődése, szinpom-

tokintettel — éppen semmi néven nevezen­
dő atyafisághan nem áll Danáin György- 
gyeh

— Nincs is szerencsém ismerni ne­
vezett urat.

— De én — szóltam fenyegető han­
gon — én igen jól ismeóem önt.

— Rendkívül hízelgő reám nézve.
— Ön egy . . .
— Igen uram, én egy ...
— Ne folytassa. Csak azt jegyzem 

még meg, hogy ón rettenetes ember va­
gyok.

— Uh, oh 1 Pedig nem tetszik annak 
látszani.

— Félre a tréfával. Játszunk nyílt 
kártyákból. Jól tudom, hogy ki ön.

— De kérem alássan én eléggé is­
mert egyén is vagyok a fővárosban.

— Na ezzel nincs mit dicsekednie.
— De könyörgök . . .
— Jöjjön amoda, mert itt sokan áll­

nak a közelben. Ott elintézhetjük a többit.
Es ezzel egy félre eső sarokba húz­

tam őt.
Á halkan folytatott rövid párbeszéd 

után kissé furcsa ábrázattal térhettem 
vissza a hölgyekhez. A jmama ő nagysá­
ga egészen elhalmozott hál álkodásával és 
ón csöndesen dadogtam, hogy;
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púja és illatúra. Rostán hormontvo küldi 
1, L’ 1 ős 4 korona ollonóbon Waltersdor- 
for B. I’ál droguista, Budapest, VII., Ko- 
repesi-ut 8|t.

— Mint értesülünk, a Magyar Lo- 
számitolu- és Pénzváitóbank, ezen előzé­
keny ségérő! általánosan ismert, előkelő 
fővárosi pénzintézet újabban jelzálogosz- 
tátyt nyitott s ajánljuk mai számunkban 
megjelent idevonatkozó hirdetését, külö­
nösen gazdaközönségünk figyelmébe.

— Látképes kártyák Barcsról 
több fölvétellel, tiszta, jól látszó képpel 
művészi kidolgozással fekete és színes 
kézifestéssel, kaphatók Barcson a könyv­
nyomdában. Szép kivitele felülmúl min­
den más Barcsról felvett látképes kártyát.

— IN agy nyereség az, ha hirtelen 
fellépő rosszul léteknél egy olyan szer van 
kéznél, mely hivatva van a bajon segíte­
ni. Ily szer, mely a legtöbb' különféle 
esetben biztosan hat, a Vértes gyógysz. 
Ferencz pálinkája.

Szerkesztői-iizenetek.
Egy jóakarónak Barca, sajnáljuk,

ftoffy anonym, nyilttórbo szánt közleményének nem 
adhatunk helyet; de sajnálatra múltú cin is, hogy 
írását elferdíti s novét nem móri kiírni; a hang ^ 
iiai'i'ságáé, a kéz pedig’ szolgálószerü. Jellembe vá­
gó dolog névtelenül donunvialni — azért hát ha 
Öli nem akar tanúskodni és szomszédjait is mee- 
akarja kímélni — két pörlekedő fél perében való 
tanúskodástól, úgy fölhívását névvel lássa el — és 
a szokásos dijjakat íizosso lo — és a felelősséget 
vállalja el; addig pedig csukja he ablakait és dugja 
be saját becses füleit.

F.-né Önagyságának Bárány
Köszönjük a szives figyelmet, lapunk szerkesztője 
is volt pénteken a szomorú eset színhelyén.

1611
tkv. imszál11-

Árverési hirdetményi kivonat,
A szigetvári kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, 
hogy a Barcs-drávavidóki takarék- 
pénztár végre haj tatónak Schandi 
Mihály és Schandl Izabella vég­
rehajtást szenvedő elleni 4975 ko-

— Legyen nyugodt, nagyságos asz- 
szonyom, minden midben van.

Hát igen, rendben volt.
A szép Ernát elkísértem Tárafürodig, 

el —- az oltárig.
De még mai napig se volt annyi bá­

torságom, őszintén bevallani az én fele­
ségemnek, hogy Don Quisotteként csak 
szélmalmoktól mentettem meg Dulcineá- 
mat. Mert az a rettenetes ember ott a 
pályaházban nem a végből adta át névje­
gyét, hogy bevezetésül szolgáljon egy pár­
baj kihíváshoz, do hogy pontos tudomásom 
legyen czimóről, amely igy hangzik:

„Sós János nőszabó, IX. kér. Retek- 
utca 17.“

És átadta e sorok kíséretében ;
— U nagyságának oly remek alakja 

van, hogy isten ollen való vétek ilyen 
rossz szabású öltözöttel, a melyet visel, 
tönkre tenni. Igazán nem bírtam letenni 
szemeimet arról az eltussolt napornyőulj- 
1*61, melyet ha az ón műhelyemben mól - 
tóztatik készítetni, megtetszenék látni: 
miféle külombség.

így szereztem én —* improssáriót 1 
Nem; do egy kedves feleséget.

Kövér Ilma,

róna tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtás; ügyében a kaposvári 
kir. trvszék (a szigetvári kir. já­
rás bíróság) területén lévő és Barcs 
község határában fekvő a barcsi 
999 szánni tkjkönyvben y 2. 
srdsz. 1241 a 2 srsz. ház és bel te­
lekből álló ingatlanra, az árve­
rési 3515 koronában ezennel ’meg­
állapított kikiáltási árban elren­
delte és hogy a fennabb megjelölt 
ingatlanok az 1902. évi augusztus 
hó 18-ik napján délelőtt 11 óra­
kor Barcs községházánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a meg­
állapított. kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tar­
toznak az ingatlan beesárának 10 
O'o-át vagyis 351 kor. 50 fillért 
készpénzben, vagy az 1881. Ót) tcz. 
42 §-ában jelzett árfolyammal és 
az 1881, évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni avagy az 
1881. 60 tcz. 170 §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál elő le­
ges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

Kelt Szigetvár, 1902. évi má­
jus lió 31-én. A szigetvári kir. j.- 
bíróság, mint tkvi hatóság,

Molnár
kir. albivó.

1646
tkv. 1902. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. járásbíró­

ság, mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Nyers Te­
réz szidok i 1 a k ó s v égre bajt a tó n a k 
Kolits Iván és neje Halász Ka­
talin barcsi lakos végrehajtást 
szenvedők elleni 2000 kor. tőke- 
követelés és jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a kaposvári kir. 
törvényszék [a szigetvári kir. já­
rási) Íróság] területén lévő és Barcs 
község határában fekvő a barcsi 
591. sz. tjkönyvben A I. alatt fel­
vett 34,aj hrsz. 83 hrszámu ház 
és 1489 136 hrsz. rétre az árverést 
2760 kor-ban ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt in­
gatlanok az 1902. évi augusztus 
hó 16 ik napján d. e. fél 12 óra­
kor .Barcs községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alul 
is cladatni fog.

Árverezni szándékozók tar­
toznak az ingatlan beesárának 10 
0 Q-át vagyis 276 koronát kész­
pénzben vagy az 1881. 60 t.-cz. 
42. §-ában jelzett árfolyammal és 
az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminisz­
teri rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni avagy az 
1881. 60 tcz. 170 §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál elő­

le ges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgúl- 
tatni.

Költ Szigetvár, 1902. évi má­
jus hó 31-én. A szigetvári kir. 
járásbíróság, mint tkvi hatóság.

Molnár
kir. albiró.

Magyar Leszámítoló- és 
Pénzváltó-Bank

Budapesten, V., Dorottya-utca 6, 
sz. saját ház.

Befizetett részvénytőke 
30 millió korona.

A bank újabban a

jelzálog üzletet
vette fel üzleti körébe.

Jelzálogkölcsönöket engedélyez
földbirtokokra

és városi nagy kórházakra saját 
kibocsátású 

4 százalékos záloglevelek I
alapján 20 éves, 30,40,50, 00, (>,> és 70 1 
éves törlesztésre a legelőnyösebb fellő- I 
telek mellett.
.1 benyújtásokat a leggyorsabban bonyo­
lítja le / winden megkeresést 48 ura alatt 

válaszban részesít.

Sladó
Mizvár községben

37-ik számit ház alatt lévő, 

szatócsüzlet, mészárszékkel és 

hentességgel az összes belsőség 

házzal, külön házhely hozzá, és 

30 hold földdel együtt, úgy az 

ingó vagyon is, teljes tehermen­

tesen szabad kézből eladó.

Minden feltételek az alulírott­

nál tudhatok meg.

A ház a belsőséggel külön 
is eladó.

Nyári Ferencz
Vízvár.

Tartonczraak felvéte­
tik egy 15 évét betöltött jó ház­

ból való íiu, ki irni, olvasni jól 
tud, FITTNEK GYÖRGY csoko-

nyai vendéglős mészárszék- és 

vendéglő üzletébe. Németül is be­

szélők előnyben részesülnek .
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Férfiak ingyen kapnak
egy legújabb találmányit gyógy 
szeri, mely az el veszteit erőt visz- 
szaadja. Mindnyájan, kik érte ír­
nak, díjtalanul kapnak egy pró­
bák iiIdeményt és egy száz olda­
las könyvet, postán, jól becsoma­
golva. Ív, a bigcsodálatramélt(')bb 
..Csoda gyógyszer“, mely eddi- 
gelé is ezer és ezer embert men 
telt meg, kik ifjúkori kicsapon 
gásaik következtében némi be 
tcgségehben és elvesztett férfi- 
erőben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az 
intézel, mindenkinek egy csomag 
gyógyszert, egy magyarázó könyv 
kíséretében ingyen küldeni. Ezen 
liázigyógyszerrel a z betegség 
otthon is gyógyítható. Es mind­
azok, kik ifjúkori hibás életmód, 
kicsapongások folytán Krónikus 
bajokban és szellemi gyengesé­
gekben szenvednek, ott Ilon gyó­
gyíthatják magukat.

A gyógyszer közvetlen a 
beteg idegekre és szervekre hat­
van, csodálatra méltó eredmény- 
nyel gyógyítja, az évek óla tartó 
betegségeket. Öregek és ifjak Ír­
hatnak a „State Medical Institut“• 
nak, az alább jegyzett ezime 
alatt, ahonnan a csomag azonnal 
meg fog nekik küldetni.

Az intézet első sorban azo­
kat óhajtja megmenteni, kik 
gyógy kezeltetés végett otthonu­
kat el nem hagyhatják, A próba­
küldemény mutatja, hogy mily 
könnyen gyógyulhatunk ‘ ki ott­
hon is ezen borzasztó betegség­
ből. Az intézet kivételt nem tesz, 
mindenki irhát a gyógyszerért 
bárhonnan is, magyarul, mire 
neki postafordultával, disk rétió 
alatt, ingyen egy gyógyszerkül­
demény magyarázó könyvvel 
együtt, küldetik meg.

írjon Ön még ma. A küldemény 
oly szépen van csomagol va, hogy 
tartamát senki sem gyanítja.

A levél következőkép czim- 
zendő : State Medical Institute, 
6906. Elektron Buildung, Fort 
Wayne, Ind., Amerika és min­
den levél bérmentesítendő.

Dr. TOLNAI
vizgyógyintézete

Pécsett, sétatér. 
Felvétetnek benlakók és bejárók

l’liysikni és diaeteti kai gyógymódok.
Vizgyógykezelés, massage, 

orvosi massage (has és gyomon, vil­
lanyozás, villanyos fürdők, vil­
lanyos fényfürdő, gözszekrény, 
belélegzés! kúrák.

Moor, kén, fenyő, szénsavas 
és tengeri sósfürdők.

.Javallatok ; Idegbajuk, álmatlanság 
fejfájás emésztellenség, belek renyhesége 
gyengeség! állapotok, idült rheuma, kösz- 
vény, icliias, elhízás, asthma stb.

Gondos orvosi felügyelőt, mérsékelt 
árak, modern berendezés.

5-6

Építés, vagy más czélra alkalmas jó 
minőségű homok nálam jutányos áron 
kapható, még a homokdomb készlet tart 
özv. Scfiíesinger Viimosnénái

BARCSON.

‘Védjegy,,

F 14 H 1 i'N G X PJÍL1NKi (SOSBORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt lei/jobban al­
kalmas, különösen is a most annyin kedvelt gyurómódszerre 
(massage/ Kitűnő sikerrel használtatik köszvóng, csnz, meg­
hűlések ellen, bénulások, fiezamolouíl, yyuladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomoryürcs, rosszadét, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levél bordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjegygyet. 
Egy üveg 30 fill. / és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban. drogueriákban és fii szerkereskedések bon, Barcson ; Dor- 
ner S. urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei 

láthatók. Valamint közvetlen
VÉRTES L. ,,SAS“-gyói?yszer1 árában

LÚGOSON,
24-50.

layton & Shuttleworth ^
mezőgazdasági gépgyárosok 5) Budapest Vá63 

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak.

CLAYTOn

Locomobil és gőzcséplőgép-készletek
további járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, tlaitltó-rosták, konkolyoiók, kaaiáld- és inté-

gépek, szénagyO)tök, boronák.

„Columbia-Drill“
legjobb aorvelögépek, 

•zecskavágók, rápavágók, 
ku korit la-moriaoldk, 
darálók, őrlő malmok, 
cgyeterooe étiéi ekék,

2- áo 3 vasú ekék éa minden egyéb gazdasági gépek.

kész/eles árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bérmenlve 

küldetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb 
locomobil* éa cséplógép»gyara. 10-181

ítyom, barcsi könyvnyomdában
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